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Oprava radniční střechy
Střecha historické budovy radni- �
ce projde opravou. Natřou se také 
krytiny hodinové věže a úpravou 
projde hodinový stroj včetně rafi-
ček. Předběžně je navržena výměna 
krokviček a dřevěného bednění vi-
kýřů. Celková oprava střechy bude 
stát přes 3 miliony korun. Město má 
předběžně přislíbenou dotaci ve výši 
500 tis. korun.

Město vybavilo odborné 
učebny ZŠ

V rámci akce byly na ZŠ Křížová,  �
ZŠ a MŠ Nad Plovárnou a ZŠ T. G. 
Masaryka provedeny stavební úpra-
vy šesti odborných učeben. Upra-
veny byly například učebny fyziky a 
chemie, jazykové učebny, z původní 
multimediální učebny vznikla po-
čítačová učebna pro přírodní vědy. 
Došlo i k bezbariérovým úpravám. 

Na cyklostezce se opravuje 
chodník

Na nové cyklostezce u City Parku se  �
demontuje zábradlí a původní dře-
věná lávka nad potokem. Na místě 
se bude rozšiřovat stávající komuni-
kace a montovat nové zábradlí.

Podpora od kraje 
pro výcvikové centrum

Krajští zastupitelé schválili, že má  �
Vysočina spolu s Jihlavou a Hasič-
ským záchranným sborem Kraje 
Vysočina zájem podílet se na vzniku 
celorepublikového výcvikového a 
vzdělávacího centra pro složky IZS. 
Asi sedmihektarový areál na Pístově 
by nabídl možnost nácviku zásahů 
spojených s živelnými pohromami, 
požáry či hromadnými nehodami.

Nemocnice Jihlava na hraně 
kapacit

V polovině března se jihlavská ne- �
mocnice ocitla kvůli péči o pacienty 
s covidem-19 na hraně svých tech-
nických a personálních možnos-
tí, měla jen malé rezervy. Personál 
zaměstnává i očkování proti covi-
du-19. Zatím v novém očkovacím 
centru působí výhradně pracovníci 
nemocnice.

Lepší vzhled venkovních pro-

stranství
Problémy zjištěné za poslední rok  �
radnice shrnula do takzvané kar-
totéky vizuálního smogu. Radnice 
uvedla, že nevhodné reklamní blo-
ky jsou například v Havlíčkově ulici, 
kde je památkově chráněné obilní 
skladiště. Problém je také věšení re-
klam na ploty podél silnic, mnohdy 
bez vědomí vlastníků, jako třeba v 
Pávovské ulici.

Pokračují práce na Aventinu
Výstavbu nového nákupního centra  �
Aventin zatím koronakrize nějak ne-
ovlivnila. V současné době nákupní 
centrum již nabylo reálných tvarů. 
Jihlavané by mohli v Aventinu naku-
povat možná už v letošním roce. „S 
jeho otevřením pro veřejnost počítáme 
na jaře 2021,“ sdělil na konci loňské-
ho roku jednatel Aventinu Ota Ko-
houtek.                                            -vd, tz-

Letošní blokové čištění začalo 
v pondělí 29. března. Letos se budou 
auta opět odtahovat. 

Dvacet zaměstnanců Služeb měs-
ta Jihlavy (SMJ) čeká čištění zhruba 
220 km silnic a 160 km chodníků. 
Území města s příměstskými obcemi 
je rozděleno do sedmi úseků a před-
pokládaná doba jarního úklidu míst-
ních komunikací je osm týdnů. 

Na jarní úklid bude nasazeno 13 
kusů techniky. Jedná se o 2 velké za-
metací stroje, 1 chodníkový zameta-
cí stroj, 2 kropící vozidla, 3 vozidla 
na odvoz shrabků, 1 vozidlo na čiště-
ní kanalizačních vpustí, 2 vozidla na 
nakládání a odvoz uličních smetků a 
2 vozidla na rozvoz přenosných do-
pravních značek.

Jako první budou vyčištěny komu-
nikace a chodníky v částech Na Kop-
ci a Březinova. Masarykovo náměstí 
a přilehlé ulice budou čištěny v so-
botu 10. dubna a v neděli 11. dub-
na. Dalším termínem pro dokončení 
prací bude o týden později sobota 
17. dubna. 

Úklid lokalit se zvýšenou frekven-
tovaností bude záměrně prováděn 
o víkendech, kdy je v těchto částech 
menší provoz.

Předčištění vytipovaných míst, 
na které město Jihlava jednorázo-
vě uvolnilo půl milionu korun, pro-
bíhá již od konce února. Mezi tato 
místa patří například část městské 
památkové rezervace, samostatné 
chodníky na sídlištích, některé úseky 
cyklostezek a hlavních tahů ke kraj-
skému městu.

Na ruční čištění najaly SMJ třicet bri-
gádníků, kteří budou zajišťovat škrábá-

Po deseti letech je opět na čase zjistit, jak se žije lidem 
v Česku, a tak se do našich domácností opět vrací sčítá-
ní lidu. Průzkum začal o půlnoci z 26. na 27. března. Od 
toho okamžiku až do 11. května mohou lidé vyplňovat 
sčítací formuláře online na www.scitani.cz.

„Formuláře jsou intuitivní a obsahují pokyny i nápovědu pří-
mo u otázek,“ řekla mluvčí scitani.cz Jolana Voldánová.

Online sčítání
Pro možnost přihlášení se na internetu do online sčítá-

ní (www.scitani.cz) je třeba zadat platné číslo osobního 
dokladu vydaného Českou republikou. Tím může být 
občanský průkaz, cestovní pas, povolení k pobytu nebo 
vízový či pobytový štítek a datum narození.

Uživatelé elektronických identit nebo datových schrá-
nek fyzických osob se mohou přihlásit jejich prostřed-
nictvím.

Společný formulář za byt a domácnost má za úkol zjis-
tit údaje o velikosti obydlí v metrech čtverečních, o po-
čtu místností a informace o způsobu odběru energií.

V dalším formuláři už budou otázky přímo na konkrét-
ní osobu. Například mateřský jazyk, nejvyšší dosažené 
vzdělání, zaměstnání nebo na to, jak se dotazovaný do 
zaměstnání dopravuje. 

Oba dotazníky mají zabrat maximálně deset minut 
času.

Po vyplnění už stačí pouze zmáčknout tlačítko odeslat 
a vaše občanská povinnost je splněna. 

Papírové archy
Ti, kteří nemají možnost využít online dotazník, si mo-

hou listinné formuláře vyzvednout u sčítacích komisařů, 
kteří se dostaví v předem oznámeném termínu a archy 
předají před domem. 

Další možností, jak tištěnou formu dotazníku získat, 
je vyzvednout si je na kontaktních místech, která budou 
zřízena na vybraných pobočkách České pošty. „Jejich se-
znam bude v každé městské části i obci včas zveřejněn,“ do-
dává Voldánová.

Papírové formuláře mohou lidé vyplnit od 17. dubna. 
Odevzdat je mohou až do 11. května, a to na kontaktních 
místech, nebo je poslat běžnou poštou v obálce, kterou 
obdrží spolu s archy. Obálka bude již nadepsána a není 
potřeba na ni lepit poštovní známku. Stačí pouze vhodit 
do schránky.

Pokud se sčítání lidu nezúčastníte, za nesplnění této po-
vinnosti může být uložena pokuta až do výše 10.000 Kč.  
 -vd-

Sčítání lidu zaklepalo na dveře

Pozor na vozidla, v ulicích 
Jihlavy probíhá jarní úklid

ní, zametání a dočišťování chodníků i 
parkovišť. Splachování chodníků bude 
prováděno individuálně. 

V rámci úklidu chodníků a vozovek 
dojde zároveň k vyčištění tří a půl ti-
síce dešťových vpustí.

Po jednotlivých úsecích SMJ insta-
lují informační dopravní značky, kde 
je napsáno, kdy konkrétně bude čiš-
tění probíhat, a také značky zakazují-
cí stání vozidel. 

Všechny tyto cedule budou umís-
ťovány na jednotlivé úseky osm dní 
předem.

„Respektování dopravního značení 
jarního úklidu bude kontrolovat Měst-
ská policie Jihlava. Nedodržování a 

porušování dopravního značení bude 
pokutováno a případně bude využi-
to služby k odtahu,“ říká mluvčí SMJ 
Martin Málek a dodává, „každoročně 
jsou řádově odtaženy přes dvě stovky 
vozidel, protože řidiči nerespektují do-
pravní značení při úklidu.“

Na odtažená vozidla bude vyčleně-
ný prostor v areálu Dopravního pod-
niku.

Na facebookových stánkách SMJ 
se občané aktuálně každý týden do-
čtou rozpis ulic, dané úseky a datum 
úklidu.

Blokové čištění místních komu-
nikací skončí v pondělí 31. května 
2021.  -vd-

PRo odtažeNá vozidla bude vyčleněn prostor v areálu dopravního podniku. 
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